

Тюменцев на конце перрона

Мэр Чунского района Валерий Тюменцев в преддверии выборов неожиданно вспомнил о пребывании на подведомственной ему территории нескольких десятков тысяч избирателей. И даже немного взгрустнул о том, что давным-давно не прогуливался по родной земле.



В Чунском районе мэр есть только номинально. Уже несколько лет вся его деятельность сводится лишь к тому, что он исправно получает более чем приличную заработную плату. Например, за 2014 год Валерий Тюменцев задекларировал доход в размере 2 672 295 рублей.

От реального управления муниципалитетом он устранился сразу после очередного избрания на мэрский пост и всё свесил на своего первого заместителя Алексея Емелина. В Чуне Тюменцев появляется не чаще нескольких раз в году – исключительно по случаю особо больших праздников. Иногда он даже мелькает на экранах телевизоров, а в печатных СМИ его имя появляется только в качестве подписи к различным поздравительным текстам.

Не более.

А поскольку очередные мэрские выборы пройдут уже в ближайшем сентябре, Валерий Григорьевич решил таки напомнить избирателям о себе. И не просто напомнить, а даже продемонстрировать народу свою полезность и значимость.

Для этого пришлось создать видимость того, что многолетние усилия, бесконечные бессонные ночи и тягостные раздумья привели наконец-то к решению одной из злополучнейших проблем территории.

Но пока только на словах. Алые ленточки, обильный пиар и брызги шампанского – это всё впереди.

Как сообщает пресс-служба администрации Чунского района, в ближайшее время перроны на станциях Новочунка и Чуна будут значительно удлинены. Тем самым, подчёркивается в сообщении, решится многолетняя проблема: пассажирам больше не придётся садиться в вагоны и выходить из них там, где заканчивается платформа и начинаются гравийные ямы. Зимой на обеих станциях людям больше не придётся таскаться с тяжёлым багажом по сугробам.

Мэр Валерий Тюменцев обозначал необходимость удлинения платформ во всевозможных железнодорожных структурах и ведомствах, - констатирует пресс-служба. И самым волшебным образом ему удалось достигнуть договорённостей с железнодорожниками аккурат за три месяца до очередных мэрских выборов.

А ВСЖД вдруг нашла выход по удлинению платформ в Чуне и Новочунке. На станции «9-ый разъезд», где пассажиров почти нет, демонтирована платформа, и именно за её счёт вот-вот будут удлинены востребованные перроны.

Почему проблема весьма продолжительное время висела в воздухе, а теперь вдруг решилась – понятно и ёжику. Пиар Чунскому мэру сейчас нужнее воздуха и яркого солнышка. А поскольку собственный административный ресурс у него напрочь отсутствует, Тюменцеву не оставалось ничего, кроме как обратиться за помощью к железнодорожникам. Больше просто не к кому.

И те охотно согласились поддержать его кандидатуру на выборах.

Другими результатами своей деятельности за истёкшую пятилетку Тюменцев похвастать не может в силу элементарного отсутствия каких бы то ни было достижений.

Но нынешним летом жизнь Чунского района преобразится. Яблони здесь, конечно, цвести не станут. Это просто недостижимая для местных властей станция. Но будет множество других мелких дел, которые чуть-

чуть приукрасят жизнь людей. У нормальных правителей такого пошиба эти ничтожные дела называются повседневной работой. А здесь они будут представлены в самых ярких красках.

И люди опять поверят в заботливую власть, в то, что они нужны мэру, а мэр нужен им. Они снова пойдут на избирательные участки и сделают «единственно правильный выбор». Тем самым - обеспечат себе очередные пять лет застоя, а Валерию Тюменцеву – очередной этап беззаботной жизни.

Новости и Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 11827 26.05.2015, 09:37 📌 1169
URL: <https://babr24.com/?ADE=136031> Bytes: 4066 / 3716 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)